

# 轿车深夜坠江 驾驶员疑在车内

■截至昨晚,轿车仍未打捞上岸 ■市民建议,废弃渡口应设立警示牌

自去年5月过江隧道开通后,位于建邺区沙洲街道的棉花堤汽渡渡口就被关闭,成了一处废弃的码头。前晚11点多,一辆轿车沿着渡口入江的斜坡,坠入江中,到昨晚为止,仍未打捞上岸。据了解,驾驶轿车的男子目前下落不明,手机也拨打不通,怀疑被困在车里,并且,事发时车里一共有几人,暂时也未确定。

## 突发事件

### 轿车从废弃码头坠江 潜水员两度下水 无功而返

昨天上午,记者赶到现场时,两辆打捞船正在靠近东岸近百米处江面上搜索。“打捞船是10点到的,到现在一个多小时了,还没找到车子的位置。”在现场围观的一名市民说。一辆警车停在渡口,打捞船上,除了穿橙色工作服的船员外,还有民警的身影。

棉花堤汽渡渡口与江心洲夹江相对,从沿着江岸的一条两车道马路下来,是一条宽近20米的水泥路,通往江边,这条水泥路长约百米,靠近江边的路面形成一个斜坡,尽头隐没在江水中。“轿车就是从那个斜坡掉进江里去的。”附近酒店保安说,前晚11点多,开来了好几辆警车和消防车,才得知这里有车坠江。

据了解,事发时,渡口水泥路上停放着四五辆轿车,坠江的名爵轿车就在其中。在斜坡西

侧,靠近江边的泥地上,记者发现有一处明显的车辙印,消失在江中,看来车不是从斜坡尽头入江的,而是从斜坡西侧掉进了江里,甚至可能翻倒。“是滑进江里的。”在现场,一名男子说,他是坠江轿车车主的亲友,但不肯透露车主的信息。

昨天上午11点半左右,打捞船在水下发现突出物,一名潜水员随后穿上笨重的潜水服,潜入水下,但几分钟后就上来了,原来水下并不是汽车。中午,工作人员休息一会后,搜索工作继续。下午4点左右,又在江底发现疑似汽车的物体,潜水员再次下水,发现仍不是汽车。“很难找。”现场工作人员表示。昨晚7点多,由于天黑,打捞工作不得不暂停,相关人员也撤离了现场,准备今天再继续打捞。而此时,轿车的位置仍未确定。



当初的铁栏门,现在只剩下柱根,远处打捞船正在搜寻

## 焦点1

### 坠江轿车里有没有人? 驾车男子失踪 疑在车中

去年5月之前,这里是营运了27年之久的汽渡渡口,往返江面的轮渡就停靠在斜坡尽头,接驳过江的汽车。南京长江过江隧道开通后,这个渡口被关闭。由于江边马路两侧也种满了行道树,附近除了一个高档酒店外,没有居民和其他商家,这个废弃的渡口显得十分荒凉。

“但平时下午和晚上这里都有人来。”附近酒店保安说,酒店围墙靠近渡口有一个大门,平时他们没事时也到江边走走,发现每到下午和傍晚,都有一些人来这里玩,一般是开车过来,并且

多是情侣模样的男女,其中大多是年轻人。有些天黑就走了,但有的夜晚还在。

坠江的轿车里是否有人?有几个人?是驾驶员开进江里的,还是由于手刹未拉,不小心滑入江中的?目前都不敢确定。记者在现场遇到一群人,看起来像是坠江轿车车主的亲友,他们丝毫不肯透露相关信息。但从他们的交谈中,隐约听见“吵架”等字眼。据知情人透露,从前晚事发开始,驾车男子就下落不明,手机也无法打通,因此怀疑还在车里。

## 焦点2

### 渡口的护栏为何没了? 应设立警示牌 杜绝隐患

去年5月,这个渡口被关闭时,当时的照片显示,工作人员将通过江边的铁栏门关闭,并用成束的铁丝拧死。

但昨天在现场,记者发现铁栏门早已不见踪影,路面上只剩下几根门轴,都被贴着地面焊割掉,汽车可以直接开到水边。此外,现场也没有看到有警示标志,路边原先办公用的两间办公室里,废弃的桌子也落满灰尘,锁都生了锈。

“车掉进去是早晚的事。”附近居民说,这个大门不知道是有关部门拆掉了,还是被人偷走了,但不管怎样,都应该用栅栏之类的东西与江边隔离开,起码设立警示标志,“不然,不知道路的,车子可能会一头扎进江里,尤其是晚上,没有灯光的时候。”

而渡口关闭后,路口也没有设置指示牌,“很多人不知道渡口被关闭了,不时有车过来,结果跑了冤枉路,还不知道怎么过江,附近也找不到人问路。”居民认为,最好设立一块路牌,引导车辆去过江隧道。快报将持续关注此事。

快报记者 常毅 实习生 王运文/摄

## 爱心救助

### 宝宝发烧急哭老人 热心医生路过帮忙

快报讯(记者 钟寅)“宝宝发烧,全身抽搐,嘴唇都白了。那会儿怎么也拦不到出租车,可把我急坏了。”前天晚上8点多,潘大妈抱着小孙子站在中山东路与三条巷路口急得哭了出来,南京市中医院的唐暮白医生下班路过,看到这情况后立即停车,带上老人孩子前往儿童医院。

潘大妈夫妇今年都年过6旬,退休在家,儿子儿媳工作忙碌,才1周岁的小孙子都靠老人照顾。前天晚上,孩子发起烧来,潘大妈找来温度计一测,体温超过38摄氏度。原本,他们还想着给孩子吃点药,在家休息,可没想到在晚上8点以后,孩子忽然体温上升,出现了抽筋的

症状。她和老伴儿吓了一跳,赶紧拨打120喊救护车。急救中心答复,救护车都在外出诊,要半个小时后才能到。老两口只得抱着孩子下楼,准备拦一辆出租车前往儿童医院。可没想到周末出租车特别难等,五六辆出租车从他们眼前经过,都是带了乘客的。

这时,小孩子抽筋更加严重,嘴唇也变得没有一丝血色,老人一看这情况,急得哭了出来。一辆私家车看到后停下来,车主问清情况后,让老人赶紧上车。“我把你们送到医院,不要着急。”一路上这位私家车主还安慰老人,让他们别着急,自己可以先给孩子检查一下。原来,这名私家车主还

是一位医生,他告诉老人,孩子只是普通的发烧,抽搐也是幼儿发烧常见的症状,不用太担心。他的话让老人稍感宽慰,到了儿童医院后,老人一定要塞给他200元钱,还是被他谢绝了。老人追问下才知道,这位医生姓唐,在南京市中医院外科工作。

昨天下午,记者从市中医院了解到,唐医生一贯热心,不仅经常帮助同事,还长期资助了江浦的贫困生。但唐医生本人很低调,他说,当晚自己正好下班要回江宁,看到别人有困难,做了一点微不足道的小事而已。老人送钱答谢,无论如何不能要的,孩子能平平安安,就是自己最高兴的事情。

### 猫头鹰学飞误落小区 好心保安救助



闫师傅为猫头鹰切肉盛水 见习记者 付瑞利 摄

快报讯(见习记者 付瑞利)昨天上午10点多,玄武小卫街君临紫金小区的保安闫师傅向快报热线96060反映,称前天夜里一只小猫头鹰飞到岗亭旁,就停下来不

走了。闫师傅起初以为它饿了飞不动,就拿切成丝的猪肉喂它,还盛来一碗清水,可猫头鹰对着这些东西是只看不动嘴。这下把闫师傅急坏了。

在君临紫金小区门口,闫师傅小心翼翼地端出一个纸箱。掀开盖子后,一只瞪着黄眼睛的棕色小脑袋探出头来,放在箱底的“水碗”已被它踩翻,闫师傅看看碗旁的猪肉丝,摇摇头表示一点都没少。记者随后联系了红山动物园,商定先将猫头鹰送过去,再由他们处理。昨天中午12点,动物园的兽医邓师傅在门口迎接了这位“新客人”。看着不断在箱子撞来

撞去的猫头鹰,邓师傅初步断定这小家伙精神不错。

邓师傅称,它飞起来跌跌撞撞,是因为还处于学飞状态,不可能飞得太好。“羽毛还没丰满,自己学飞过程中,可能是受到惊吓或者别的原因,就和妈妈飞散了,才落在居民区。”邓师傅表示,猫头鹰一般是生活在野山林里,长大后独自觅食生活。“它不吃猪肉,吃牛肉。但是饿一两天也没问题。”他称,这只猫头鹰要先在动物园里喂养一段时间,观察一下是不是身体有什么问题,如果一切正常,那就等它羽毛丰满之后再放生。(闫先生线索费60元)

## 后续报道

江宁警方抓获百家湖花园堵门黑手

### 因小区保安不允许通行 他找来渣土车泄愤报复

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)发生在江宁开发区百家湖花园渣土堵门事件,经江宁警方全力工作,目前已查清6名涉案人员。主要涉案人员35岁马某,因涉嫌寻衅滋事罪于昨日被江宁公安分局依法刑事拘留,其余5名涉案人员朱某、朱某、徐某、卢某、龚某,均为渣土车驾驶员,江宁人,因扰乱公共场所秩序于同日分别被处治安

拘留5天。初步查明,今年9月上旬,马某因两次驾车欲从百家湖花园西门抄近路通过,遭值班物业保安拒绝,双方发生争执,遂产生怨恨。马某为泄私愤,于9月21日凌晨打电话喊5名渣土车驾驶员,拖运了6车渣土至百家湖花园,分别倾倒在小区东门和西门。开发区派出所正协调环卫部门,尽快清理渣土,恢复小区道路畅通。

## 后续报道

徐州铜山区全力排查致人不适的不明气体

### 可能造成废气外泄的企业 已停产整顿

快报讯(记者 邢志刚)自9月23日晚9时许,接到有关方面反映,徐州市铜山区利国镇马山村四组部分村民出现恶心、头晕等不适症状。铜山区立即启动应急预案,及时组织将出现不适症状的群众送至医院就诊。同时迅速以事发区域为中心,向周围存在气源的企业、单位开展排查。

昨晚9时左右,徐州市委宣传部发布消息称:当夜,铜山区组织附近医院,对去医院的所有村民逐一询问,对有不适应的39名村民安排检查;特别是对其中16名疑似一氧化碳中毒的村民进行专项检测和治疗,共查

出1名一氧化碳中毒指标呈阳性者,2名弱阳性者。至24日7时,3名患者和其余村民均已症状消失,一名指标呈阳性患者和一名指标呈弱阳性患者及部分村民相继离院,其余23人身体各项指标正常。

自23日事发后,铜山区环保、公安、安监等部门立即采取措施,对可能造成废气外泄的企业立即落实停产整顿措施,外调检测设备,排查气体来源,彻底排除隐患,并实行24小时监控。目前,马山村生产生活秩序全部恢复正常,不明气体来源正在进一步排查中。